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 4 •  Vánoční stromy a stromky: Vánoční strom na Staromáku 
vyrostl v Libereckém kraji (4a) • Společnost Lesy České 
republiky nabídne letos k prodeji zhruba 6000 vánočních 
stromků nejrůznějších druhů • Vánoční stromky usychají  
ve velkém. Některé plantáže přišly o půlku sazenic  
• Velká kniha o dřevě vyšla již ve druhém vydání (4b)

 5 •  Výstava o lesmistru a vynálezci: Karel Daniel Gangloff - Český Archimédes (5)
  6 •  LESY A MYSLIVOST V ZLÍNSKÉM KRAJI: • Poskytování finanční podpory  

na hospodaření v lesích a vybrané myslivecké činnosti • Zlínský kraj uvolní 4,1 
milionu korun na boj se suchem v lesích • Zlínský kraj proplatí další škody  
způsobené medvědem a vlkem

 7 •  Vlci zardousili u Lidečka tři ovce. Patřily valašským ochráncům přírody • Zámek 
Lešná u Meziříčí vzdal hold myslivosti (7a) • Myslivecké den ve Velkých 
Karlovicích (7b) • Boj s kůrovcem pokračuje i na Valašsku

 8 •  Městské lesy Rožnov prošly inspekcí, boj s kůrovcem pokračuje (8a) Městské 
lesy Rožnov nabízejí palivové dřevo za zvýhodněnou cenu • Valašské Meziříčí 
revitalizovalo Huťský lesík, je z něj biokoridor • Pomalá smrt pro jasany. Choroba 
zlikvidovala pět tisíc arcibiskupských stromů na Kroměřížsku (8b)

 9 •  LESY A MYSLIVOST V JIHOMORAVSKÉM KRAJI: • Na jižní Moravě schnou 
odolné duby a buky • Duby ožírá nenasytná housenka • Dravci letos nelovili 
bažanty, ale hraboše • Tři desítky zajíců vypustili myslivci u Bělče na Blanensku 
• Nová voliéra. Myslivci v Branišovicích chovají divoké králíky 

10 •  Lesy města Brna těží kvůli kůrovci víc dřeva, sází pestré porosty • Brno nakoupí 
další hektary lesů • Smrky na Znojemsku mizí ve velkém • Školní podnik ve 
Křtinách bude lesy zachraňovat balkánskými duby • Katastrofu v lesích způso-
benou kůrovcem možná zastaví vědci elektrickým proudem • Lesníci Mendelovy 
univerzity vysázeli 150 stromů na orné půdě • Dva největší ptáci Evropy ...

11 •  Zlaté medaile od Mendelovy univerzity (11)
12 •  Univerzity se chystají na sucho, chybějící profese i rozvoj dřevařství • Stromy na 

Moravě ničí jmelí, vědci vyvinuli postup na likvidaci • Mírnění škod způsobených 
bobry • Analýza letokruhů pomáhá archeologům určit stáří dřevěných nálezů • 
Vědci z Brna budou zkoumat lesy na Urale Lesy umírají také v Mongolsku. Krizi se 
snaží předejít brněnští vědci 

13 •  Vědci z Brna pomáhají chránit vzácné dřeviny na ostrově Sokotra • Pajasan, dříve 
exotický okrasný strom, dnes hrozba

14 •  Co přinesl rok 2019 pro vyvážečky Novotný? (14)
16 •  LESY A MYSLIVOST V KRAJI VYSOČINA: • Chovatelské přehlídky trofejí (16)
17 •  Zalesňování běží naplno • Vysočina dostala 947 žádostí o dotaci na hospodaření 

v lesích • Počet vykoupených čelistí prasete divokého letos klesl • Tradiční 
setkání lesníků Vysočiny (17)

18 •  U Bukové roste 40 různých kultivarů buků. Bukové arboretum tam založili teprve 
nedávno (18a) • Bratři Kolouchovi budují muzeum pro rekordní sbírku hoblíků 
a seker (18b)

19 •  Stát buzeruje soukromé vlastníky, ale o vlastní lesy se nestará, říká hrabě 
Kinský • Ve žďárských vrších roste rezonanční dřevo. Hodí se na ozvučné 
desky klavírů (19)

20 •  ZE SVĚTA: • Slováci si budou moci kupovat kalamitní dřevo za cenu výrobních 
nákladů • Samospráva ve Vysokých Tatrách upozornila na přemnožené medvě-
dy • Myslivci nechápali, na jediném poli napočítali skoro 40 medvědů! • Němci 
se bojí o své lesy. Hromadně umírají smrky, borovice, buky i duby • Kůrovcová 
kalamita zlevňuje české dřevo. Německo a Rakousko proti dovozu protestují • 
Bavorsko: Nekácíš les kvůli kůrovci? Pokácí ti ho stát a draze zaplatíš 

21 •  Německo se potýká s přívalem kůrovce. Do boje s broukem vyslalo armádu • 
Rumunskem hýbou vraždy lesníků, kteří bojují 
proti nelegální těžbě • Skotsko vysadilo proti 
globálnímu oteplování 22 milionů stromů. Bude 
to nyní dělat každý rok • Jelena se třemi paro-
hy zachytil fotograf v Americe (21)

22 •  AKTUALITY - KRIMI • Pěstitelé likvidují milio-
ny sazenic smrků ... 

23 •  INZERCE + ZELENÉ STRÁNKY ZLÍNSKÉHO, 
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE  
A KRAJE VYSOČINA

26 •  DOMÁCÍ A ZAHRANIČNÍ AKCE
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